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PLÁN ČINNOSTI  

EDUKAČNO-MISIJNÉHO CENTRA (EMC) ECAV 2026 

 
Štatút EMC ECAV (https://lnk.sk/efax)  vymedzuje pôsobnosť a úlohy EMC ECAV, ustanovuje zásady 

jeho činnosti, zásady jeho vnútornej organizácie a vzťahy k ECAV. EMC ECAV uskutočňuje v rámci svojej 

pôsobnosti: odborno-metodickú činnosť, misijnú činnosť, vydavateľskú a publikačnú činnosť, 

výskumnú činnosť, konferenčnú činnosť a vzdelávanie nepedagogických zamestnancov.  

EMC je organizačnou zložkou Generálneho biskupského úradu (GBÚ) ECAV a nemá právnu 

subjektivitu. Mzdové náklady na pracovníkov EMC sú hradené z rozpočtu ECAV, čiastočne z projektu 

Svetového luteránskeho zväzu a Education-missionary centre (2026 – 2028) – Challenges for the church 

in Slovakia in the 21st century a projektu Entwicklung und Koordinierung der Jugendarbeit in der EKAB 

SR 2024 – 2026. 

V zmysle štatútu EMC ECAV predkladáme Kurikulárnej rade EMC a generálnemu presbyterstvu 

ECAV plán hlavných úloh EMC na rok 2026. V kalendárnom roku 2026 plánuje EMC ECAV nasledovné 

aktivity: 

 

A. Pravidelné a nepravidelné aktivity z oblasti misie 

 

1. Duchovné cvičenia členov ECAV (ordinovaní a neordinovaní) 2x ročne (jarný a jesenný termín). 

Zodpovední za EMC: S. Grega a M. Oráč  

 

2. Duchovné cvičenia pre učiteľov v cirkevných školách ECAV, resp. pre učiteľov vo verejných 

školách  1x ročne (jesenný termín). Zodpovední za EMC: M. Oráč , za ECAV (VD): M. Cingeľ 

 

3. Ekumenická duchovná obnova /EDO/ (duchovné cvičenia)  

EDO bude realizovaná Ekumenickým výborom ECAV a Radou pre ekumenizmus Bratislavskej 

arcidiecézy. EMC bude poskytovať logistickú podporu (napr. platby cez e-shop EMC, propagácia cez 

webovú stránku EMC atď.). Sme radi, že sa budujú mosty medzi rôznymi konfesiami. Náklady 

spojené s EDO budú hradené z poplatkov prihlásených účastníkov. Logistickú podporu bude 

zabezpečovať za EMC M. Oráč.  

 

4. Program revitalizácie cirkevných zborov (CZ) ECAV 

Na základe Analýzy sčítania obyvateľov 2021 a stanovenia prognózy vývoja ECAV do roku 2025 

(vypracovaná v rámci projektu EMC 2023 – 2025) pripravujeme ponuku revitalizačného programu 

pre cirkevné zbory v programovej, personálnej a finančnej oblasti. Revitalizácia CZ je súčasťou 

projektu Svetového luteránskeho zväzu Education-missionary centre (2026 – 2028) – Challenges 

for the church in Slovakia in the 21st century.  Zodpovedný za EMC: S. Grega, S. Plachtinský  

 

 

https://lnk.sk/efax


5. Rozvoj a koordinácia práce s mládežou v ECAV  

(projekt Entwicklung und Koordinierung der Jugendarbeit in der EKAB SR 2024 – 2026) 

Úlohou koordinátorky mládeže ECAV je pripravovať duchovné programy (biblické štúdiá, 

modlitebné stretnutia, duchovné cvičenia), spoločenské podujatia (tábory, výlety, športové 

turnaje), vzdelávacie aktivity (workshopy, kurzy, prednášky na rôzne témy) a dobrovoľnícke aktivity 

(zapojenie mladých do pomoci iným). Okrem nepravidelných aktivít sa koná 2 x v mesiaci online 

podporná skupina pre mladých pracovníkov ECAV – Nebuď v službe sám (od roku 2026 Mosty 

služby). Koordinátorka spolupracuje so Spoločenstvom evanjelickej mládeže. Priamym 

nadriadeným koordinátorky mládeže ECAV na Slovensku je vedúci EMC ECAV.  

V roku 2026 je plánovaná pokračujúca koordinácia a podpora mládežníckej práce v Nových 

Zámkoch – „mládež JUCH“ (Dunajsko-nitriansky seniorát) a v Lučenci (Novohradský seniorát). 

Ďalšími aktivitami budú: hudobný workshop, vzdelávanie vedúcich mládeží spojené 

s prezentovaním publikácie Das Trainee Programm (publikácia na rozvoj kľúčových kompetencií), 

celoslovenské stretnutie dorastu a mládeže počas Evanjelických dní v Banskej Bystrici 12. – 14. júna 

2026, jesenné vzdelávanie mládeží ECAV Impulz a pracovná konferencia pre prácu 

s vysokoškolskou mládežou v ECAV. Zodpovedná za EMC: M. Kuchariková 

  

6. Animátori EMC 

EMC bude naďalej ponúkať cirkevným zborom (CZ) kresťanských animátorov, ktorí môžu urobiť 

tábor (resp. víkendový pobyt) zaujímavým a príťažlivým pre deti (resp. dorastencov). Viac: 

https://www.edumiscentrum.sk/animatori-na-letne-tabory/ . Myšlienka na poskytovanie takejto 

služby prišla zo seniorátov, ktoré vzhľadom na demografickú situáciu v rôznych oblastiach 

Slovenska nedokážu vlastnými silami zabezpečiť domácich animátorov. Animátori EMC sa stanú 

členmi prípravného tímu domácich CZ. Ich úloha v tábore bude stanovená na základe spoločnej 

dohody. Práca animátorov bude honorovaná CZ cez EMC. CZ im poskytne aj stravu a ubytovanie. 

Logistickú podporu bude poskytovať M. Oráč. 

 

7. Manželské večery EMC 

Manželské večery EMC sú programy navrhnuté na prehĺbenie vzťahu v manželstve, zlepšenie 

komunikácie a riešenie konfliktov. Programy pomáhajú párom tráviť spolu kvalitný čas, lepšie si 

navzájom porozumieť a posilniť svoju vzájomnú jednotu. Tieto večery tiež pomáhajú párom, ktorí 

chcú vo svojom vzťahu začať zdieľať svoju vieru.  

Viac: https://www.edumiscentrum.sk/manzelske-vecery/ . Zodpovedný za EMC: S. Grega  

 

8. Pobyty otcov a detí – „S tebou mně baví svět“ 

Ponúkneme misijno-pobytové formáty pre otcov a deti,  resp. rodiny, ktoré majú pomôcť k ich 

vzájomnému zblíženiu a revitalizácii vzťahov. Sme veľmi radi, že lektor, evanjelický farár Ján Oslík, 

prijal oslovenie pre túto prácu. V roku 2026 plánujeme v tejto aktivite pokračovať ponukou: splavy 

riek, hrebeňové zimné a letné túry, ferraty atď. Logistickú podporu bude poskytovať M. Oráč. 

 

https://www.edumiscentrum.sk/animatori-na-letne-tabory/
https://www.edumiscentrum.sk/manzelske-vecery/


9.  Pracovné sekcie EMC 

Samostatnou kapitolou práce EMC v misijnej oblasti je činnosť sekcií EMC, ktoré boli vytvorené 

na základe prijatej Koncepcie misie a vzdelávania ECAV 2021 – 2030 (viac: https://lnk.sk/sciz ).  

 

1) pracovná sekcia pre prácu s cieľovou skupinou detí od 3 – 11 rokov /mamy kluby, detská 

besiedka/, vedie: S. Grega, S. Plachtinský 

 

2) pracovná sekcia pre prácu s cieľovou skupinou mladých od 11 – 16 rokov /konfirmandi a dorast/ 

vedie: M. Kuchariková a S. Grega. 

 

3) pracovná sekcia pre prácu s cieľovou skupinou – 16+ rokov /mládež/,  

vedie: M. Kuchariková a S. Grega 

Sekcia komunikuje a koordinuje aktivity so Spoločenstvom evanjelickej mládeže /SEM/.  

 

4) pracovná sekcia pre prácu s cieľovou skupinou – presbyteri, vedie: S. Grega 

V spolupráci s koordinátorom vzdelávacích aktivít EMC M. Oráčom zabezpečuje vzdelávania 

presbyterov podľa požiadaviek z jednotlivých seniorátov a vytvára databázu materiálov pre 

prácu presbyterov v digitálnej akadémii EMC.  

 

5) pracovná sekcia pre prácu s cieľovou skupinou – vysokoškolská mládež,  

vedie: S. Grega, P. Mozola, M. Kuchariková 

Sekcia vznikla 26. októbra 2024 počas minikonferencie Cesta do hlbín študentskej duše 

v Banskej Bystrici z iniciatívy predsedníctva ECAV a UPC Mosty v Bratislave.  

 

6) pracovná sekcia so zameraním na pastorálnu starostlivosť, vedie: M. Oráč 

pozri: B. Pravidelné aktivity v oblasti pastorálnej starostlivosti 

 

7) pracovná sekcia so zameraním na prácu so ženami (v spolupráci so Spoločenstvom 

evanjelických žien) a mužmi, vedie: S. Grega 

 

8) pracovná sekcia so zameraním na evanjelizáciu a revitalizáciu, vedie: S. Grega 

 

B. Pravidelné aktivity v oblasti pastorálnej starostlivosti 

 

1. SOS linka ECAV – Samaritáni: https://www.edumiscentrum.sk/linka-pomoci/  

Plánujeme pokračovať v rozvoji linky Samaritáni, ktorá umožní záujemcom (nielen členom 

ECAV) kontaktovať odborníkov z rôznych oblastí.  Jej úlohou je poskytovať urgentné, bezplatné 

poradenstvo v týchto oblastiach: výchovné poradenstvo; výchovné problémy; stanovenie hraníc v 

rodine; potreby detí; komunikácia s generáciou Z a A; školské problémy, napr. ťažkosti s učením a 

pozornosťou; krízová intervencia (určená deťom, mladistvým, dospelým, ktorí sa ocitli v ťažkej 

https://lnk.sk/sciz
https://www.edumiscentrum.sk/linka-pomoci/


situácii, napr. smrť milovanej osoby, neočakávané náhodné udalosti ako nehoda, prírodná 

katastrofa a iné); individuálne všeobecné psychologické poradenstvo pre vysokoškolákov a 

dospelých; klinicko-psychologická diagnostika duševných porúch (depresie, úzkostné poruchy, 

psychózy); problematika zvládania krízových rodinných situácií; náboženský extrémizmus; 

náboženská závislosť.  

Samostatnou online platformou linky Samaritáni bude aj pokračujúca činnosť podpornej 

skupiny Alzheimer, ktorej činnosť začala v jeseni 2024: https://www.edumiscentrum.sk/podporna-

skupina-alzheimer/.  

Konzultácie v rámci linky sa budú realizovať na základe objednávky vo vopred stanovených 

termínoch. Podľa dohody môže prebiehať týmito formami: e-mailom, chatom, alebo online 

hovorom. Konzultácie budú pre záujemcov bezplatné. Náklady spojené s SOS linkou budú hradené 

z rozpočtu EMC (ECAV).  Logistickú podporu bude poskytovať M. Oráč. 

 

2. SOS linka – Samaritáni plus: https://www.edumiscentrum.sk/samaritaniplus/  

Samaritáni plus je podporný program ECAV na Slovensku. Program sa zameriava na podporu 

jednotlivcov v duchovnej službe ECAV alebo ich rodinných príslušníkov, ktorí prechádzajú životnou 

krízou, resp. potrebujú podporu v iných akútnych situáciách. Poradenstvo má podobu 6 online 

stretnutí (50 minút rozhovoru) v dvojtýždňových intervaloch prostredníctvom platformy Google 

Meet. Cieľom poradenského rozhovoru je zlepšenie vášho zdravia, duševnej pohody a zníženie 

psychickej záťaže. V roku 2026 ponúkneme konzultácie záujemcom za symbolický poplatok 

v rozsahu šiestich hodín so skúseným psychológom. Logistickú podporu Samaritáni plus bude 

poskytovať M. Oráč. 

V roku 2026 bude ordinovaným ECAV ponúknutý opäť sabatikálny program v rozsahu 3 

mesiacov pre max. 5 osôb. Zodpovedný: koordinátor poverený P-ECAV 

 

3. Supervízia pre pracovníkov ECAV: https://www.edumiscentrum.sk/supervizia/  

Supervízia je dôverný priestor na reflexiu práce, pocitov a dilem. Nie je hodnotením pracovných 

kompetencií, ale bezpečným miestom pre profesijný rozvoj a podporu. Supervízia je rozhovorom o 

radostiach a ťažkostiach práce, ktorú vykonávame a vzťahoch, ktoré táto práca vytvára. V roku 

2026 ponúkneme supervíziu záujemcom (prioritne zamestnancom ECAV na Slovensku) za 

symbolický poplatok v rozsahu šiestich hodín počas polroka. Logistickú podporu bude poskytovať 

M. Oráč. 

 

4. Supervízia pre riadiacich pracovníkov ECAV a cirkevných škôl ECAV 

V roku 2026 ponúkneme bezplatnú supervíziu predsedníctvu ECAV, dištriktuálnym biskupom, 

riaditeľom biskupských úradov ECAV a riaditeľom evanjelických gymnázií. Aktivita je financovaná v 

rámci projektu Svetového luteránskeho zväzu Education-missionary centre (2026 – 2028) – 

Challenges for the church in Slovakia in the 21st century. Logistickú podporu bude poskytovať M. 

Oráč. 

 

https://www.edumiscentrum.sk/podporna-skupina-alzheimer/
https://www.edumiscentrum.sk/podporna-skupina-alzheimer/
https://www.edumiscentrum.sk/samaritaniplus/
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5. Pastorálne sprevádzanie rozvedených 

Pastorálno-vzdelávacia aktivita sa bude realizovať online 1x v týždni od februára (10 stretnutí). 

Stretnutia sú určené rozvedeným (rozídeným) bez ohľadu na vek. Cieľom je spoločné absolvovanie 

cesty s pomocou odborníkov (psychológov, teológov, terapeutov, mediátorov, ale aj cez svedectvá 

rozvedených) od „bolesti k pokoju“. Logistickú podporu bude poskytovať M. Oráč. 

 

6. Identita a sebahodnota ženy („Kto som a kým chcem byť“) 

Pastorálno-vzdelávacia aktivita sa bude realizovať online 1 x v týždni od januára (9 stretnutí). 

Stretnutia sú určené ženám bez ohľadu na vek. Cieľom je spoločné absolvovanie cesty oblasťami 

vlastnej identity a sebahodnoty. Spoločne sa pozrieme na to, kto sme, ako máme nastavené osobné 

hranice, preskúmame cez emočný denník svoje emócie a identifikujeme aktivity, ktoré nám 

občerstvujú dušu. Pomôže nám k tomu aj kniha od Geri Scazzeovej Emočne zrelá žena. Lektorkami 

budú Denisa Kuruc Vargová, Anna Činčuráková Tipulová a Katarína Chmurčiaková. Audiovizuálne 

nahrávky nebudú k dispozícii vzhľadom na diskrétnosť témy. Logistickú podporu bude poskytovať 

M. Oráč. 

 

C. Pravidelné aktivity z oblasti vzdelávania 

Vzhľadom na neprehliadnuteľnú premenu životného štýlu, globalizáciu a privatizáciu 

náboženstva v súčasnej dobe, bolo a je nevyhnutné neustále zlepšovať a rozširovať misijno-

vzdelávacie stratégie ECAV. Z tohto dôvodu je potrebné vzdelávanie ordinovaných (zamestnancov 

ECAV) a neordinovaných členov cirkvi v kľúčových kompetenciách (spôsobilostiach), ktorých 

ovládanie (tzv. „5O“ + iné: ekuména, teológia a cirkevná hudba) je potrebné nielen pre praktický 

život cirkvi v 21. storočí, ale aj pre zvyšovanie konkurencieschopnosti ECAV na trhu „rôznorodých 

ponúk globálneho sveta.“ 

 

 

2. Webináre (online vzdelávania) EMC zamerané na neformálne vzdelávanie členov ECAV.  

Obsahovo budú zamerané na „5O“: https://www.edumiscentrum.sk/kurzy-na-vyziadanie/. 

Webináre sa budú konať 2x v mesiaci. Náklady na lektorov budú hradené z projektovej činnosti 

EMC – dotácie z ELCA. V roku 2026 plánujeme zintenzívniť spoluprácu s pedagógmi Evanjelickej 

bohosloveckej fakulty (EBF) UK v Bratislave. Nahrávky webinárov sa po súhlase lektora stávajú 

súčasťou digitálnej akadémie EMC. Tematický výber obsahu vzdelávaní a logistickú podporu 

zabezpečuje M. Oráč. 

 

   

1. oblasť 

misijno-
sociálna 

 

2. oblasť 

mediálno-
technolo 

gická 

 

3. oblasť 

metodicko-
didaktická 

 

4. oblasť 

psychologi
cko-eticko-
pastorálna 

 

5. oblasť 

Hospodár 
sko-právna 

 Iné 

https://www.edumiscentrum.sk/kurzy-na-vyziadanie/


3. Digitálna akadémia – „virtuálna škola EMC“ 

Digitálna akadémia EMC je virtuálna škola, do ktorej môžete vstúpiť kedykoľvek a byť v nej 

akokoľvek dlho. Ponúka digitálne kurzy, ktoré budeme rozširovať v roku 2026 aj vďaka finančnej 

podpore našich partnerov zo Svetového luteránskeho zväzu v rámci projektu Education-missionary 

centre (2026 – 2028) – Challenges for the church in Slovakia in the 21st century. 

V súčasnosti sú k dispozícii nasledovné kurzy: https://www.edumiscentrum.sk/akademia-

zoznam-kurzov/. Kurzy digitálnej akadémie sú pripravované prioritne pre potreby členov 

a pracovníkov ECAV, ale aj pre všetkých so záujmom o vzdelávanie. Zodpovední za EMC: M. Oráč 

a F. Korečko. 

 

4. Škola cirkevných hudobníkov (ŠCH) ECAV.  

V júni 2025 ukončili ŠCH prví absolventi 3-ročného vzdelávania (2022 – 2025). Od septembra 

2025 začalo vyučovanie v ŠCH (2025 – 2028). Momentálne ju navštevuje 7 študentov. Študenti sa 

stretávajú 1x v mesiaci na celodennom spoločnom stretnutí v Liptovskom Mikuláši pod vedením 

skúsených lektorov. Mesačne absolvujú aj dve hodiny organovej hry u učiteľa podľa miesta 

trvalého bydliska. Projekt ŠCH financujú: študenti ŠCH, resp. ich CZ, Martin Luther Bund a Kantorský 

spolok z Nemecka. Za odbornú stránku ŠCH zodpovedá Výbor cirkevnej hudby a hymnológie ECAV. 

Logistickú podporu zabezpečuje za EMC M. Oráč a CZ ECAV v Liptovskom Mikuláši (V. Ferenčík a V. 

Motýľová – miestna koordinátorka ŠCH).  

 

5. Kantorské kurzy v spolupráci s Výborom cirkevnej hudby a hymnológie (VCH a H) ECAV.  

V roku 2026 plánujeme v spolupráci s VCH a H jarný a jesenný kantorský kurz. Kurzy budú 

financované z dotácie Kantorského spolku z Nemecka. Zodpovedný za EMC: M. Oráč 

 

6. Vzdelávanie kaplánov ECAV.   

V roku 2026 plánujeme ponúknuť súčinnosť a spoluprácu Mgr. K. Hudákovej, ktorá zodpovedá 

za realizáciu pravidelných vzdelávaní kaplánov ECAV. Zodpovedná za EMC: E. Trepáčová. 

 

7. EBF – Dive into spirituality 

EMC v spolupráci s EBF UK plánuje v roku 2026 viacdňový pobyt pre vybraných žiakov 

cirkevných škôl ECAV spolu s duchovným správcom/správkyňou v EBF. Cieľom pobytu v EBF UK 

a Teologickom domove (TD) je „zažiť EBF“ (účasť na prednáškovom procese a duchovnom živote 

v TD) a motivovať žiakov cirkevných škôl pre teologické štúdium. Zodpovedná za EMC: E. 

Trepáčová. 

 

8. Dobrovoľnícka pastorálna služba v nemocniciach – vzdelávanie neordinovaných členov ECAV na 

Slovensku 

Vzdelávanie neordinovaných členov ECAV na Slovensku pre dobrovoľnícku pastorálnu službu v 

nemocniciach je súčasťou vízie našej cirkvi prioritne od schválenia Koncepcie misie a vzdelávania 

https://www.edumiscentrum.sk/akademia-zoznam-kurzov/
https://www.edumiscentrum.sk/akademia-zoznam-kurzov/


ECAV na Slovensku 2021 – 2030. Cieľom neformálneho vzdelávania „Dobrovoľnícka pastorálna 

služba v nemocniciach“ je pripraviť ochotných dobrovoľníkov z radov neordinovaných, ktorí budú 

tvoriť tím spolupracovníkov pre ordinovaných v jednotlivých cirkevných zboroch a seniorátoch. 

Prvý kurz začal v októbri 2025 a potrvá do mája 2026. V školskom roku 2026/2027 plánujeme 

ponúknuť druhý kurz pre záujemcov z radov neordinovaných členov ECAV resp. záujemcov z iných 

cirkví.  

 

D. Nepravidelné aktivity z oblasti vzdelávania 

Okrem pravidelných vzdelávaní poskytujeme možnosť objednať si nepravidelné vzdelávania 

z ponuky: https://www.edumiscentrum.sk/kurzy-na-vyziadanie/ resp. podľa dopytu. Najčastejšími 

nepravidelnými objednávateľmi „kurzov na vyžiadanie“ sú cirkevno-organizačné jednotky (COJ): 

cirkevné zbory a senioráty. Náklady na objednané vzdelávania si hradia prihlásení účastníci alebo 

COJ, ktoré si vzdelávanie (/a) objednali.  

 

E. Vzdelávania kandidátov duchovnej služby (KDS) a ordinovaných ECAV v rámci projektu a 

Education-missionary centre (2026 – 2028) – Challenges for the church in Slovakia in the 21st 

century  

V roku 2026 – 2028 ponúkneme na Seniorálnych pastorálnych konferenciách prezenčné 

vzdelávanie stresový manažment (Nadväzuje na vzdelávanie časový manažment, ktoré bolo 

realizované v rámci projektu Education-missionary centre 2022 – 2025). Vzdelávanie bude hradené 

z projektu Svetového luteránskeho zväzu. Lektormi budú pracovníci Inštitútu stresu v Trnave. 

 

F. Publikačná činnosť EMC 

Na začiatku roka 2026 plánujeme prezentovať v digitálnej akadémii EMC pracovný materiál: 

„Biblické hodiny inak“ (20 lekcií), ktorého cieľom je prispieť k interaktívnemu vedenie biblických 

hodín. Zodpovedný: M. Oráč 

V spolupráci s lektorkou D. Naďovou plánujeme pokračovať v príprave online metodických 

materiálov pre učiteľov náboženskej výchovy ECAV a evanjelického a. v. náboženstva, ktoré sú 

súčasťou digitálnej akadémie EMC: https://www.edumiscentrum.sk/product/kurikularna-

reforma-nabozenskej-vychovy/  . Zodpovedný: M. Oráč 

Plánujeme pripraviť materiál pre detský biblický tábor pre letné aktivity v cirkevných zboroch 

ECAV. Za komunikáciu so sekciou detí EMC a technickú prípravu zodpovedá S. Plachtinský  

V spolupráci so SEMOM budeme implementovať do mládežníckej práce novú publikáciu 

Röcker, Markus / Körner, Monika (Hg.) Das Trainee-Programm, ktorá je zameraná na rozvoj 

kľúčových kompetencií teenagerov. Zodpovední:  S. Grega a M. Kuchariková. 

Vďaka projektu Entwicklung und Koordinierung der Jugendarbeit in der EKAB SR 2024 – 2026 

plánujeme vydať online publikáciu Der geheimnissvolle Raum 13 Live Escape Games zur Bibel pre 

cirkevno-zborovú prácu. 

 

https://www.edumiscentrum.sk/kurzy-na-vyziadanie/
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V letných mesiacoch bude v online podobe pripravená nová metodická príručka obsahujúca 

pracovné listy pre prácu s konfirmandmi, ktorá bude k dispozícii cez webové rozhranie: 

https://konfizona.sk/ a dostupná v eshope EMC. Autorkou metodickej príručky je Jana Bosáková. 

Od jesene 2026 budú k dispozícii prezenčné vzdelávania pre ordinovaných ECAV k používaniu 

metodickej príručky. 

 

G. Konferenčná činnosť EMC 

1. Konferencia iMuž – 7. február (Žilina) 

Konferencia bude určená pre všetkých mužov, ktorí si uvedomujú, že ako muži sú v zápase 

života. Zodpovedný za EMC: S. Grega a sekcia EMC – muži. 

 

2. Konferencia o rómskej misii – 25. apríl (Rožňava) 

Konferencia je určená pracovníkom cirkvi, ktorí si sa venujú rómskej misii. Zodpovední za EMC: 

na základe poverenia P-ECAV 

 

3. Konferencia iŽena – 23. máj (Žilina) v spolupráci so SEŽ ECAV 

Konferencia bude určená pre všetkým ženám, ktoré majú túžbu duchovne rásť. Zodpovedný za 

EMC: E. Trepáčová a sekcia EMC – ženy. 

 

4. Konferencia pre mládež – 12.-14. jún (Banská Bystrica) 

Konferencia pre mládež JEDNOTA je určená pre mladých ľudí, ktorí túžia rásť vo viere, vzájomne 

sa povzbudiť a budovať jednotu v Kristovi. Zodpovedná: M. Kucharíková 

 

5. Evanjelický deň – 14. jún (Banská Bystrica) 

Evanjelický deň je určený všetkým záujemcom z radov členov ECAV resp. všetkých zo záujmom 

o túto aktivitu. Zodpovední za EMC: všetci na základe poverenia P-ECAV 

 

6. Cesta do hlbín študentskej duše – jeseň 2026 

Konferencia je určená pracovníkom cirkvi, ktorí pracujú s vysokoškolskou mládežou. 

Zodpovední za EMC: S. Grega, M. Kuchariková a pracovná sekcia pre prácu s cieľovou skupinou – 

vysokoškolská mládež.  

 

7. Teologická konferencia (TK) ECAV október 2026  

V roku 2026 plánujeme poskytnúť br. generálnemu biskupovi logistickú podporu pri príprave 

TK. Náklady budú hradené z rozpočtu ECAV. Zodpovední za EMC: E. Trepáčová, S. Grega, F. Korečko 

a M. Oráč 

 

https://konfizona.sk/


H. Súťaže 

1. Biblická súťaž (BS) ECAV.  

Príprava BS sa uskutoční v Organizačného poriadku Biblickej súťaže z evanjelického a. v. 

náboženstva a náboženskej výchovy registrovaného na MŠVVŠ SR pod číslom 2025/4963:5-

F9210. Náklady budú hradené z rozpočtu ECAV a MŠVVŠ SR. BO riadi tajomníčka EMC E. Trepáčová 

v spolupráci s koordinátormi BO v seniorátoch a cirkevných školách. Seniorátne kolá sa uskutočnia 

25. marca 2026 a celoslovenské kolo 8. apríla 2026. 

2. Duchovná pieseň (DP) ECAV.  

Príprava DP sa uskutoční v spolupráci so Školským výborom a Výborom cirkevnej hudby a 

hymnológie ECAV na Slovensku. DP sa uskutoční v zmysle Organizačného poriadku Duchovná 

pieseň registrovaného na MŠVVŠ SR č. 2025/5040:5-F9210. Celoslovenské kolo DP sa bude konať 

30. apríla 2026. Náklady budú hradené z rozpočtu ECAV a Ministerstva školstva podľa 

predloženého  rozpočtu. DP riadi tajomníčka EMC E. Trepáčová.  

 

I. Iné 

1. Organizačná príprava kaplánskych a farárskych skúšok ECAV. Náklady budú hradené z rozpočtu 

ECAV. Zodpovedná za EMC: E. Trepáčová. 

 

2. Agenda amerických lektorov pre evanjelické školy. Zodpovedná za EMC: E. Trepáčová. 

 

J. Rozvoj webovej stránky EMC, digitálnej akadémie EMC a propagácia EMC 

V roku 2026 plánujeme zlepšovať webovú stránku: https://www.edumiscentrum.sk/, 

zverejňovať relevantné vzdelávacie obsahy na YouTube ECAV s vami. Cieľom je zlepšovať 

propagáciu EMC cez instagramový a facebookový účet všetkým členom (nielen) ECAV na 

Slovensku. Zodpovedný za EMC: S. Grega, F. Korečko a M. Oráč 

 

K. Pracovníci EMC k 1. decembru 2025      

Mgr. Stanislav Grega – vedúci EMC: stanislav.grega@edumiscentrum.sk 

Mgr. František Korečko – koordinátor digitálnych aktivít: frantisek.korecko@edumiscentrum.sk 

PaedDr. Marianna Kuchariková – koordinátorka mládeže ECAV na Slovensku: 

marianna.kucharikova@edumiscentrum.sk 

ThDr. Matej Oráč, PhD. – koordinátor vzdelávacích aktivít: matej.orac@edumiscentrum.sk 

Mgr. Samuel Plachtinský – koordinátor misijných aktivít: samuel.plachtinsky@edumiscentrum.sk 

Ing. Eva Trepáčová – tajomníčka: eva.trepacova@edumiscentrum.sk  

 

 

na základe poverenia vedúceho EMC pripravil: ThDr. Matej Oráč, PhD.  
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